



В Качканаре местная жительница подозревается в истязании собственного малолетнего сына

Качканарским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы Качканара Татьяны В. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного).

По версии следствия, подозреваемая в период с мая по июль 2012 года, находясь по месту своего жительства в квартире по улице Советская в Качканаре, трижды причиняла побои своему 6-летнему сыну, нанося ему удары руками по голове и телу. Свои противоправные действия женщина совершала, в том числе, и в присутствии своего мужа (отца ребенка), который ранее уже был осужден по ст. 116 УК РФ (побои) за избиение этого же потерпевшего. В настоящее время ребенок изъят из семьи и помещен в социальное учреждение.

Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемой обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826905>